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ЗАГРЕБ – Приликом посете Загребу председнички кандидат ЛДП Чедомир Јовановић је
рекао да ништа не може бити важније од посвећеност трајном миру.

  

  

“ Ниједан аргумент не може бити толико чврст да нас заустави у стабилизацији
политичких прилика, решавању политичких проблема и трајној трансформацији Балкана,
југоисточне Европе, у један простор мира, толеранције и разумног решавања међусобних
спорова и заједничког рада на заједничким пословима. Београд и Загреб имају
заједничку обавезу према Босни”, рекао је Јовановић.

  

Јовановић се јуче у Загребу састао са министарком вањских послова Владе Хрватске
Весном Пусић и учествовао на трибини коју је организовао Грађански либерални клуб.
Јовановић је напоменуо да Србија након избора мора водити нову регионалну политику.

  

“Суштина тог редефинисаног односа Србије и Хрватске мора бити у нашој способности
да заједнички створимо један политички хоризонт, који ће уважити чињеницу да смо
политички, економски, културно, готово на сваком плану, сви упућени једни на друге.
Данас много губимо због неспособности да афирмишемо потенцијале који постоје и
чињенице да своју конкурентност и значај сводимо на онај ниво на којем се наши
међусобни односи описују кроз чињеницу да више не стварамо превелику штету себи
нити смо претња своме окружењу. Треба нам нова политика али не због што ће се
формирати нова влада, него зато што та нова политика нема никакву хипотеку, она није
чак ни оптерећена неким унутрашњим трансформацијама и аргументима”, рекао је
Јовановић.

  

Лидер Преокрета истакао је да данас мање или више постоји сагласност о ономе што је
остало за нама, и да се због тих претпоставки више не убијамо, али да сада морамо бити
способни да решавамо све међусобне спорове и отворена питања.
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“Веома важно политичко питање је питање Босне. Та тема је копликованија и ту је
потребно наше међусобно партнерство. Пре 17 година је рат у Босни окончан, а Босна не
функционише као држава. То производи читав низ унутрашњих проблема који с једне
стране антагонизују односе између народа у Босни, а с друге стране нас обавезују да
будемо партнери у превазилажењу тих ситуација. Мислим да на том плану морамо пуно
заједно да урадимо, и Београд и Загреб. Драго ми је што је Хрватска практично ушла у
Европску унију. Желим то и мојој земљи и радим за нешто такво. Али ако данас
разговарамо о Европи, онда не можемо побећи од чињенице да се Европа развила кроз
партнерства и формулисање заједничких послова”, рекао је Јовановић.
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